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Športová a profesijná kariéra. 

  

Ako profesionálna trénerka V. kvalifikačného stupňa sa už viac ako tridsať rokov 

venujem výchove streleckej dorasteneckej, kadetskej a juniorskej kategórie. V čase športovej 

aktivity som patrila medzi najlepšie slovenské strelkyne puškových disciplín. Veľmi rýchle 

som však presedlala na trénovanie mládeže.  

Narodila som sa v Trstenej na Orave, kde som v 11tich rokoch na ZDŠ v Tvrdošíne 

začala svoju streleckú kariéru. V roku 1981 som zmaturovala na Gymnáziu P.O.H. v Dolnom 

Kubíne. V tom istom roku som bola prijatá na Pedagogickú fakultu v Banskej Bystrici, 

aprobácia M-Bv so špecializáciou na športovú streľbu. Počas vysokej školy som bola 

zaradená do reprezentácie SR, stala som sa niekoľkonásobnou akademickou majsterkou SR 

a popri tom som pracovala s mládežou, organizovala a zúčastňovala sa výcvikových táborov 

talentovanej mládeže. Po skončení VŠ (1986) som bola prijatá na ŠG v Košiciach na miesto 

trénerky puškových disciplín, kde pôsobím dodnes vo funkcii vedúcej trénerky športovej 

streľby. V rokoch 1987-91 som štúdiom popri zamestnaní na Karlovej univerzite v Prahe 

získala kvalifikáciu trénera I. triedy v športovej streľbe.  

Počas 34 rokov vo funkcii trénera, som vyhľadala množstvo talentov pre strelecký 

šport a vychovala som celý rad mladých výkonných strelcov pre puškové disciplíny, viac ako 

dve desiatky juniorských reprezentantov, všetko účastníkov ME. Medzi moje najvýraznejšie 

úspechy patria – 4.miesto J. Hyblerovej z MS (2010), 5.miesto K. Grečnárovej z ME (2008), 

5.miesto Z. Keslerovej z ME (1991), 1x4 a 4x5.miesto z ME v súťaži družstiev a niekoľko 

ďalších umiestnení z ME do 15.miesta. Okrem toho moji zverenci získali nespočetne veľa 

medailí na iných medzinárodných súťažiach, M SR, Extralige a LTM.  

Slovenský strelecký zväz ma za moju prácu ocenil bronzovou, striebornou a zlatou 

medailou, v rokoch 2008 a 2010 ma vymenoval „trénerkou roka“. Od roku 1992 vykonávam 

funkciu predsedu Športovo-streleckého klubu pri OŠG v Košiciach a od roku 2014  pracujem 

ako vedúca trénerka CTM Východ. 
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